

心系民生向供暖

——县委书记刘广明到伊川孟津考察供暖项目

□记者 卢好亮 通讯员 胡恩来 张卫东

11月1日,县委书记刘广明带领县四个班子领导及有关部门主要负责同志,放弃星期天休息时间到伊川、孟津两县参观考察集中供暖项目,心系群众供暖问题,取经问话成熟经验。

刘广明一行先后来到洛阳东华鼎盛热力有限公司各生产车间、孟津县城区集中供热工程热源厂、热力交换站及供暖居民户家中详细了解供暖情况,实地

参观考察集中供暖工作,观看了洛阳东华鼎盛热力有限公司发展纪实专题片,听取了两县有关情况介绍。近年来,伊川、孟津两县紧紧围绕“工业兴县、富民强县”发展战略,强力推进新型工业化、特色城镇化进程不断加快,两县经济社会呈现良好的发展态势。伊川、孟津两县通过招商引资,引进北京东华鼎盛热力有限公

司合作投资伊川、孟津两县城供暖事业,分别总投资3.5亿元、2.7亿元,计划总供暖规模分别是500万平方米、380万平方米,两县通过加大资金投入和供暖设施改造力度,保证了供暖效果不断提升,受到了广大市民的一致好评。

在考察中刘广明强调,集中供暖项目是一项民心工程,要求考察团成员,

美丽郸城 有你有我

□卢好亮 丁宇涛

近年来,全县在城市公共设施建设方面投入了大量人力、物力和财力,取得的成绩有目共睹。尤其是在改善全县居民交通出行上,“六横十纵”路网格局初步形成,多条出城道路正在建设中,在居住和生活休闲上,政府部门更是想方设法满足群众需求,广场亮化工程、人民公园提升改造工程、洺河综合整治工程等都是循民意而为。

然而,少数人的行为却与城市建设者和管理者相背而行:生活垃圾乱扔乱倒;个别市民乱闯红绿灯;小广告满天飞;电线私拉乱扯;小商贩摊位占半条街……我们一方面在喊建设美丽城市,另一方面却在自觉不自觉中践踏了文明,长此以往,美丽城市建设只能是水中月、镜中花,成为一句空话。

在前些天召开的“推进四城联创暨城乡环境综合整治百日会战”大会上,县委书记刘广明、县长罗文阁总结指出了我县在城市建设过程中存在的问题和不足,对全县开展的“四城联创”工作提出了新的要求,明确了这次城市综合整治“百日会战”行动的任务,为全县开展新一轮改善城乡人居环境、打造美丽宜居郸城指明了新的方向。

美丽郸城,有你有我,我们都是这座城市的主人,郸城是你我共同的家园。只有我们每个人从自己做起,从身边的小事做起,才能影响带动身边的更多人,我们的生活才能充满阳光,文明风气才能持久,美丽郸城的创建才不会落空。

洛河时评

县公安局

警灯亮起来 警车动起来

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 朱金光 孟令康)为切实维护郸城县社会治安大局稳定,保障人民群众安居乐业,不断提高群众安全感和满意度,11月8日晚,郸城县公安局在世纪广场隆重举行了社会面治安防控暨夜巡启动仪式,全面开展社会面治安防控暨夜间巡逻行动。

启动仪式后,随着县公安局政委赵红建的一声令下,150名各警种民警及30余辆警车、消防车、设卡车分东西两条路线对城区进行巡逻。在巡逻中,公安局副局长安竹银、苗雨杰带队督导,一线参战,鼓舞了广大干警的士气。巡逻结束后,治安、网警、消防等部门密切配合,协同作战,立即对城区内所有网吧、宾馆、公共娱乐场所开展清理清查工作,严打、严防、严控藏匿其中的各类黄赌毒现象,对查处的违法犯罪活动进行了依法从重处理,极大地打压了犯罪空间,震慑了违法犯罪分子,净化了社会环境,有力地维护了辖区治安秩序的稳定。



本期帮办:11月11日,手机号为1383944XXXX的读者向记者反映,西关县财政局家属楼门面房前的道路上,有一脚手架棚占去半边道路,与全县正在开展的城市市容管理“双月”整治活动格格不入,严重影响了群众出行和街道美观,请相关部门关注解决。下图为占去半边道路的脚手架棚。

(记者 卢好亮 整理)



郸城新闻

罗文阁在全县改善农村人居环境工作推进会上强调

思想重视 健全机制 加大投入 督察跟进

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 胡恩来 张卫东)11月6日,全县改善农村人居环境工作推进会召开。县长罗文阁出席会议并讲话。

就进一步开展好全县改善农村人居环境工作,罗文阁指出,要从思想上高度重视,实施乡村清洁工程是今年农村工作的一项重要内容,是民心工程,是践行党的群众路线、解决联系群众“最后一公里”问题的重要途径,各乡镇要加大工作力度,加快工作进度,对农村人居环境进行全面整治;要健全工作机制,建立规范的保洁制度,做到四个明确,即人员明确、标准明确、待遇明确、要求明确,确保乡村清洁工作有人抓,有人管,有人做;要创新资金投入机制,通过村民个人缴纳、村集体筹

资、吸引社会资金投入等方式,多渠道筹措管护资金,建立健全“有人管事、有钱办事、有章理事”的长效管理制度;要引导建立村规民约,使乡村清洁成为村民的自觉行动,促进农村人居环境逐步改善;同时要加强督查力度,县政府成立督查组,采取明察暗访的方式,一天一督查、一周一通报,对工作行动快、效果好的乡镇,给予通报表扬,对进展缓慢、成绩较差的乡镇,要全县通报批评。

罗文阁强调,改善农村人居环境工作,任务艰巨、责任重大、使命光荣,要以高度的责任感和使命感,以脚踏实地的态度,求真务实的作风,扎实推进全县乡村清洁工程顺利实施,为建设美丽郸城作出新的更大的贡献。

县纪委驻村干部围绕民生解难题

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 郭先锋)“县纪委的干部来俺村后,俺村的村容村貌大为改观,邻里纠纷少了,致富的路子多了,群众有啥事也有地方说了。”11月9日,吴庄村的老党员崔中义高兴地对记者说。县纪委干部驻洛北以来,为群众解难题,办实事,搭起了干群连心桥,赢得群众广泛称赞。

注重宣传引导,营造浓厚氛围。县纪委驻村干部通过发放宣传彩页、向群众耐心解释全县民生保险、技防设备安装等惠民举措,让群众感受到县委、县政府全力以赴保障群众利益的信心和决心。

注重特殊群体,摸排社情民意。驻村干部深入发案户、信访户、困难户、涉案户、征地户、党员户家中,听取一线群众呼声,详细掌握辖区的社情民意,分类建档,吃透村情。

注重解决问题,调解矛盾纠纷。在走访群众化解矛盾纠纷过程中,驻村干部能现场调解的立即着手解决,不能现场答复的及时召开班子会研究解决、及时答复,切实为群众排忧解难。

注重民生工程,促进社会和谐。县纪委驻村干部通过发放宣传彩页、向群众耐心解释全县民生保险、技防设备安装等惠民举措,让群众感受到县委、县政府全力以赴保障群众利益的信心和决心。

注重特殊群体,摸排社情民意。驻村干部深入发案户、信访户、困难户、涉案户、征地户、党员户家中,听取一线群众呼声,详细掌握辖区的社情民意,分类建档,吃透村情。

拾金不昧风格高

记者 卢好亮 通讯员 张卫东

“谢谢您,您拾金不昧的精神传播了社会正能量,弘扬了社会主旋律,您就是我们身边的活雷锋。”日前,城关镇罗女士专程到县教体局把一面印有“拾金不昧,当代雷锋”的锦旗送给教体局工作人员崔国艳后,握着他的手激动地说。

近日,郸城县关镇罗女士在县城南关小广场散步的时候,不慎将钱包丢失,里面装有1000元现金和银行卡、票据、单位资料等。当她回到家发现钱包丢失后,万分焦急,赶紧返回广场寻找、询问,最终无

果。然而让她想不到的是,事后第二天,她刚到单位,同事就告诉她,有人捡到了她的钱包,等会送过来。

原来钱包被县教体局工作人员崔国艳捡到了。那天他下班回家的路上,在小广场附近捡到了一个钱包,打开钱包发现里面有现金、银行卡等物,还有一所学校的信息,就及时联系该校校长,确定失主在该校上班后,约定第二天把钱包送过来。

罗女士见到失而复得的钱包,十分激动,当即拿出现金表示感谢,被崔国艳婉言谢绝。



虎岗乡深入推进“乡村清洁工程”,定“点”清除,不留死角。图为村民在清理生产道边的秸秆垃圾。

宜路镇全力推进乡村清洁工程

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 薛雨)近日,宜路镇党委、镇政府采取四项措施,助推农村清洁工程,确保全镇环境清洁。

一是继续加强卫生环境宣传工作。该镇充分利用各村宣传栏、广播等大力宣传卫生保洁知识。二是组织开展环境卫生清理活动。该镇组织环卫工人,对辖区街道、村庄内外

堆放的杂物、垃圾等进行全面清理,做到建筑物整理有序,地面清洁。三是加强基础设施建设。该镇建立应急垃圾倾倒点,配备垃圾清运工具,教育引导群众自觉到指定的垃圾收集点倾倒垃圾。四是建立长效管理机制。该镇组织监管小组,每天对环卫工作进行检查,确保环卫治理规范化、制度化、常态化。

郸城县培养信教“法律明白人”

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 周继红)郸城县民政局通过不断开展“法律知识进教堂”活动,在全县信教群众中培养“法律明白人”,培养学法用法带头人,促进宗教活动场所的依法管理。

设立法制宣传栏。该局在全县宗教活动场所设置法制宣传栏108个,定期更换宣传内容,加大《宪法》、《宗教事务管理条例》等相关内容宣传教育力度。开展法律知识讲座。该局联合县司法局利用周末,深入全县宗教活动场所开展法律知识讲座。开办法律知识培训班,对全县108名宗教活动场所负责人和356名教职员进行法律知识专题培训,以案释法,带领更多的信教群众学法、懂法、守法、用法,促进宗教活动场所的依法管理。

八小时外在路上

李建军夜查平安工作

备、治安防范、应急处置、民生保险的宣传及开展情况,充分肯定了一线民警为平安建设所作的努力。

李建军强调,要加大工作力度,力争再破获一批有影响的案件,对犯罪分子形成有效震慑,对人民群众最关心、最直接的小纠纷、小案件,要以预防为主,调解为先,千方百计把矛盾化解在基层,把问题解决在本地辖区;要结合辖区实际,进一步强化社会面巡逻防控,加大对重点场所、重

点区域巡逻力度和密度,保持警灯闪烁,确保辖区社会治安秩序持续平稳;要全力推进民生保险工作开展,对符合条件的当事人,督促保险公司开展理赔,最大程度降低群众财产损失;要注重实战,提高民警群众工作的能力,构建和谐警民关系,不断壮大加强社会治安的积极力量,努力把公安队伍建设成为坚强、亲民、服务、廉洁的队伍,为全县经济、社会发展保驾护航。

崔卫国夜访基层派出所

崔卫国强调,各基层派出所要始终绷紧维护稳定这根弦,切实加强社会治安综合管理,相关部门要明确职责任务,提供有力保障,形成齐抓共管的工作局面;要进一步增强创新意识,转变传统工作模式,加强宣传力度,坚持群防群治,强化技防设施的建设和管理;要准确研判辖区社会治安状况,加强指导,及时预警,有效防范,精确打击,使治安防控工作更科学、更有针对性;要不断探索村级治

安防范长效机制,认真总结个别乡村治安防控体系建设的好经验、好做法,推广典型,以点带面、全面推进,不断推动全县社会治安综合治理工作取得新进展;要进一步贯彻落实党的群众路线教育实践活动,提高服务意识;要充分发挥职能作用,围绕群众关注的热点难点问题,梳理分析,排查隐患,化解矛盾,从源头上维护好社会稳定,努力为全县人民群众创造安定和谐的社会环境。

张振福泥塑作品参展首届中原文博会

在参展期间,河南省委常委、宣传部长赵素萍来到周口展区张振福泥塑展位,对张振福泥塑表现出浓厚的兴趣,详细询问了张振福制作泥塑工艺和个人成长经历。赞扬张振福的泥塑反映了社会正能量,歌颂了社会真善美,既接地气,又雅俗共赏,老百姓看得懂,能明理,鼓励他进一步将传统文化与现代创意相融合,并在创作的同时,积极学习外地文化产业发展的经验和做法,

不断完善提升,为全省文化产业的大发展大繁荣创作更多更好的精品。

前不久,张振福参加了由中国文学艺术界联合会、中国对外文化交流协会、中国文联民间艺术家协会在奥地利维也纳会展中心举行的“中国民间艺术展”,为奥地利的各界人士带来了一场精彩的视觉盛宴,其中《小伙伴》、《童趣》、《黄河人》作为国礼赠送给奥中友好协会。

南丰镇:留言栏打开民情窗

帮助办理,随时可以在留言栏上留言,驻村或包村干部必须在两天内答复。如驻村干部或村干部不在,群众可在留言栏上提出需要帮助解决的问题和要求,驻村干部或村干部下到村组看到留言后,便会上门为群众办理。需要镇有关部门给予办理的,驻村干部或村干部应及时与镇有关部门联系,镇有关部门的干部在限定的时间内对群众提出的

问题和要求给予办理和答复。群众留言栏设置以来,进一步拉近了干部同群众的距离,方便了群众办事,成了南丰镇干部转变作风、服务群众的民情窗口。截至目前,该镇通过留言栏上门为群众提供致富信息120余条,为群众排除各类纠纷62起,办理相关证件280件,受到全镇群众的广泛好评。